

暑假来临,又到了学车热的时候。昨天,现代快报记者了解到,从今天起,南京交通狮麟驾校推出了全新的学车模式,学车人在交纳了报名费并通过了理论考试后,接下来的实践操作学时,可以分段计时收费,即买即学,如果遇见了不满意的教练,在下次购买学时的时候,便可以更换。不过,这样的模式效果如何,还有待验证。 现代快报记者 陈志佳

南京一驾校推出分段计时收费学车模式 学车人可即买即学 对教练不满意可换人



漫画 俞晓翔

A C1照75元/小时, C2照90元/小时

据了解,狮麟驾校推出的新模式叫做驾驶培训分段计时收费模式,就是把学车的整个过程,划分为几个不同的阶段,然后分段计时收费。“整个学车过程需要学满34个学时,学员可自行选教练和时间。”狮麟驾校相关负责人表示,学员根据自己的时间和经济能力,不定时地去学习驾驶,只要提前一天预约,便可即买即学。

新模式

学车流程

具体的阶段划分为:科目一理论学习、模拟机训练、场内初训、场外初训、科目二训练、科目三训练等阶段。

具体费用

学车人在驾校报名时,交纳649元的报名费(含代收规费349元、代办报名手续费100元、200元理论培训费)。通过理论考试后,就可以分阶段购买实践操作学时,自主安排自己的学习时间和教练。目前的收费标准是:C1照(手动挡)每小时75元,C2照(自动挡)每小时90元,2个学时起步。

自由选择

学员可以根据教练员的服务质量,选择下一阶段的教练员。如购买了一名教练员的3个学时,对教学质量满意的话,下阶段可以继续跟学,不满意就可以根据学员对教练员的评价,更换服务质量好的教练。

记者算账

现代快报记者粗略计算了一下,以C1照为例,如果学习顺利的话,34个学时,需要花费2550元,再加上报名费649元,学车的总费用为3199元,学车的成本没有太大变化。

B 若其他驾校不响应,“一卡通”仍将孤掌难鸣

分析

今年5月,南京市驾培处表示,今明两年内,有望推广多种驾培新举措,方便学车人学习驾驶。其中明年即将实施的“一卡通”,切实能让广大学车人感受到方便。以往,学车人在报考驾校时,不管这所驾校的服务如何,学员都只能忍受。这种一所驾校“从一而终”的局面,即将被“一卡通”打破。“推行驾校一卡通,学员卡可以在全市的驾校流通,中途可‘转学’,选择服务好的驾校继续学习。”市驾培处相关负责人表示。

对此,狮麟驾校相关负责人表示,驾校推出新的学车模式,就是为了“一卡通”

正式实施做准备,方便其他驾校的学员来狮麟学车,“不仅是学车人,有的手拿驾照但长期未上路开车的市民,也可以来购买学时,重新回炉学车。”不过,若其他驾校不响应,“一卡通”仍将孤掌难鸣。

另据悉,年内全国将实施驾照“自学直考”,狮麟驾校表示,此举也许会对驾校的生源造成影响,但总体看来,学车人的车辆缺乏“副驾驶员”等必备的安全措施,也无法找到能够完全模拟考试场景的训练场地,“所以驾校将推出公共训练场,市民可以租借场地或者车辆,也可以购买学时,让教练员前来指导。”

苏宁携手 717 单日全国欲售 60 万台家电

据了解,苏宁将携手海尔于7月17日打造专属品牌节,届时,苏宁717单日全国欲售60万台家电。此次苏宁携手海尔专属品牌节,将开创单一品牌、单一渠道主推销售模式,打造行业首个家电O2O购物节,为消费者带来线上线下随享的家电购物狂欢。品牌节从7月17日持续到7月19日,通过定制商品、智能新品、特惠单品及增值服务等内容带来销售高峰,有望创造行业销售记录。

从7月1日开始,消费者就可在苏宁易购移动端或者PC端领取直接抵用红包;更有众多神秘有趣的移动端裂变红包;购买任意海尔家电还可获赠德国国宝级厨具——WMF厨具一套。除此之外,在全国的苏宁实体店,消费者只需支付一定的定金可提前预订自己心仪的海尔产品,正式购买时定金会翻10倍,最高可抵500元;还有享砸金蛋、幸运大抽奖、畅饮免费啤

酒等多重特色活动;7月17日当天生日的客户参与活动还获赠生日蛋糕。

作为苏宁海尔合作25周年的献礼,海尔还推出多款只在苏宁销售的专供产品,产品不管是在价格还是质量上都有绝对优势。例如只售1249元的182升三门冰箱;只售2699元的7公斤免清洗洗衣机;只需2199元3D速热神机,以上产品消费者均可在苏宁易购或实体店进行预定。

据了解,此次品牌节推出定金翻10倍的优惠政策,吸引了大量消费者参加定金预存,距离品牌节正式开始还有2天,苏宁渠道已经收到消费定金近40万笔,提前锁定消费人群,并且目前每日收到的定金数量也处于大幅递增状态。提前预备的几款活动产品供不应求,已经紧急追加产能。同时,此次品牌节苏宁也将联合海尔走进全国3500家企业、4500个小区进行家电团购,并为特定消费者带来定制化的特惠。

旅游季来临,小心低价陷阱 网上买“特价机票”银行卡被盗刷

暑假来临,又到了旅游旺季,很多旅行社和网站用“白菜价”来吸引游客。然而“低价”背后,可能隐藏着骗局。警方提醒,网络订购特价机票、预订超值境外游前,一定要擦亮眼睛。

通讯员 鼓公 顾文 现代快报记者 张玉洁

钱女士家住鼓楼区中山北路,儿子放暑假了,她想带孩子去香港、澳门旅游。因为旺季机票价格上涨,她就在网上搜“特价机票”。这么一搜,还真跳出来不少网页链接,她点进一家票务公司的网上商城发现,竟有往返机票的价格比平日低一倍。

钱女士咨询客服后得知,特价机票只剩两个席位了,于是立马预订下来。然而付钱时,页面两次显示支付失败。钱女士觉得奇怪,联系客服,对方让她再试试。就在此时,她收到银行短信,显示有两笔扣款成功,共四五千。

随后热心的客服突然断线,钱女士再拨打网页上的客服电话,也无人接听。这时她才恍然大悟,遇到骗子了,赶紧报警。

和钱女士情况类似的,还有高校毕业生小王。她与同学在网上订了往返大连的打折机票,而且确认出票成功。临近出发她

收到短信,称其返程航班已取消,需要改签或退票。

心急的小王当即拨打了短信中留下的电话,“客服”先让她用银行卡转账来办理改签,然后又说支付不成功,让她退掉机票重买。而小王同学却在机场航班信息中查询到了该航班信息,并没取消。

警方提醒:网上订票一定要选品牌过硬、安全有保障的旅行社,在官方网站订票。预订时仔细查询航班信息、票面价格、支付方式等,尽量不要通过点击链接支付票款。出票后可以到官网或电话咨询航空公司。收到有关航班取消信息时,不要轻易登录短信中的网址或回复短信中的陌生电话,更不能随意将资金转入陌生账户。旅客们可以在收到短信后到航空公司官方网站或致电及时核实,切勿心急而上当受骗。

高温来临,用电进入高峰期 连续3晚抢修 排除110千伏电缆隐患

随着南京入伏,气温也节节攀升,用电负荷进入了高峰期。为了保障南京顺利迎峰度夏,南京供电公司34名抢修人员连续3个夜晚奋战,将在今天清晨5点完成110千伏九股线三组中间接头的制作,及时处理江宁地区一处电缆隐患。

通讯员 赵伟 现代快报记者 徐红艳



工作人员在安装电缆附件 通讯员供图

“我们从6月开始就对管辖的电缆线路进行了地毯式隐患排查,7月初在对110千伏九股线进行周期性状态检测时,发现7-1号、7-2号两组中间接头局部放电超标、接地电流异常。”南京供电公司电缆运检室副主任王永强告诉记者,之后的跟踪复测发现,这两组接头放电仍然超标。

110千伏九股线位于南京市江宁区苏源大道,是220千伏九龙变电站与220千伏殷巷变电站的联络电缆,承担着江宁科学园、开发区950户企业客户、南瑞集团以及东山片区万余户居民供电的重任,“如果不及处理隐患,电缆头会有损毁危险,会

严重影响供电。”王永强说。

如果处理隐患,必须要对这片区域断电,这可怎么办呢?经过讨论,南京供电公司制定了错峰停电消缺方案,就是把施工检修安排在晚上11点至清晨5点进行,一共调派吊机、拖挂车、发电机等各类设备8台来进行处理。天气逐渐炎热起来,为确保居民用电不出意外,抢修方案确定后,供电公司34名抢修工人开始了轮流电缆沟下作业。记者了解到,抢修工作从13日晚上11点多开始,将在今天清晨5点结束,共计历时18个小时,江宁苏源大道的这处110千伏电缆隐患终于得到排除。

碧桂园凤凰城,安居乐业的城中城

四年时间的精心磨砺,碧桂园·凤凰城以风一般疾驰的速度,开始了逐梦“幸福大城”的旅途。从一片荒芜到建筑林立,从一无所有到应有尽有,从南京远郊到城市新中心,如今的碧桂园·凤凰城,已勾勒出一幅动人的画卷,800万南京人所知晓的好房子,15000户业主的共同选择,走进碧桂园·凤凰城,这里已成为一座城中城。

热销118亿后,南京人的新选择

面对主城高昂的房价,置业碧桂园凤凰城已经成为很多南京人的新选择,80万元就能买到4房,轻松实现四代同堂的终极置业目标。句容碧桂园作为碧桂园集团标杆项目,其15000户业主正是碧桂园全球200万业主的一个缩影。可以说,碧桂园的每一次提高,都离不开广大业主的理解与支持,更离不开业主的鞭策与肯定。

据了解,今年各项配套已经实现不断升级。由湖南卫视倾力打造的电影航母乐园LMAX影城已经对外营业,影城拥有7个影厅,可同时容

纳1100余人观影。业主食堂也已正式营业,据开发商负责人介绍,业主食堂类似于市面连锁快餐店的模式,所用食材均将经过严格挑选,并进行营养搭配,让业主吃得放心,吃得舒心。

【活动预告】 携直通名校之实,翰林湾、芷兰湾热销不停

碧桂园集团斥资6亿元,在凤凰城建造具有国际水准的IB国际学校。学校占地201亩,教学主楼、功能教室、报告厅、歌剧院、室内恒温泳池,面积约16万平米。从幼儿园到大学预科(高二、高三)15年一贯制、国际化教育课程、双语教学、小班教学……IB国际学校传承广东碧桂园学校15年的国际教育经验,学校延聘留学归国精英和外籍教师承担学科教学、社团指导、雅思或托福培训,以及留学指导。在碧桂园·凤凰城,仅用主城区内三分之一的房价,即可享受IB国际学校、社区中英文学校的“双学区”教育。2013年9月1日,IB国际学校正式开学,短短两年时间后,IB国际学校首届国际高考即有两名同学获得世界顶

级学府“牛津大学”的录取通知书。近日,笔者获悉,碧桂园凤凰城第一所社区小学——凤凰一小也即将开建,入学不受户籍限制,预计2017年开学招生。

【销售动态链接】 碧桂园·凤凰城 将会有可爱的人偶表演和奇幻泡泡秀的演出,精彩表演给大家带来一段美妙的欢乐时光;另外还有精美储蓄罐diy,让自己可以亲手做出自己心目中最心仪的储蓄罐,更有可爱搞笑的小丑在现场给大家带来欢乐!

【销售动态链接】 碧桂园·凤凰城【翰林湾】热销产品:89m²两房两厅42-46万为主,96m²三房两厅49-58万为主 碧桂园·凤凰城【芷兰湾】140m²户型王,4房2厅2卫,3房朝南,双阳台设计,南北通透,卫生洁具纯进口品牌,精装18层小高层,82%高得房率,享一线湖景,仅一栋。